À l’occasion du FSB 2019, Polytan a présenté le gazon synthétique sans remplissage LigaTurf Motion : 
Trois fils, aucun matériau de remplissage 
Un système de gazon synthétique extrêmement fonctionnel pour le football sans granules de remplissage ? Ce qui était jusqu’à présent une norme uniquement dans le hockey sur gazon fait désormais son apparition dans le monde du football amateur et professionnel. Le produit innovant LigaTurf Motion présenté à l’occasion du FSB de cette année combine pour la première fois trois fils synthétiques différents en un seul système et offre ainsi des qualités de jeu très proches des systèmes de gazon synthétique remplis de sable et de caoutchouc qui font leurs preuves depuis des années. 
En réponse au débat public mené ces derniers mois en Allemagne au sujet du remplissage, Polytan a conçu un gazon synthétique pour le football qui se passe entièrement de matériau de remplissage comme les granules en caoutchouc, le liège ou tout autre matériau de remplissage performant. Cette nouveauté a pour particularité que les qualités de jeu du terrain ne s’en trouvent en rien réduites : elles sont comparables à celles des systèmes de gazon synthétique avec remplissage de sable et de caoutchouc établis depuis des années et pour lesquels le matériau de remplissage est le principal responsable des bonnes qualités de jeu et de la protection des joueurs. 
Avec le LigaTurf Motion, Polytan est désormais parvenu à mettre sur le marché un gazon synthétique qui renonce au matériau de remplissage tout en restant adapté au football. Ce développement est rendu possible grâce à la combinaison intelligente de trois fils synthétiques différents en un seul produit. 
Trois filaments, un seul système de gazon synthétique
Le premier, le filament LigaTurf RS+ que l’on retrouve dans le LigaTurf Motion, est lisse et fut conçu à l’origine pour les systèmes de gazon synthétique qui sont utilisés avant tout dans le football professionnel. Les filaments LigaTurf RS+ sont plus longs que toute autre surface de gazon. De ce fait, ils ressortent visuellement et assurent également une sensation douce et agréable pour la peau lors des tacles. Les autres points positifs de ces fils sont leur bon pouvoir de redressement et leur grande résistance à l’usure. 
Le deuxième filament, le LigaGrass Pro, a une structure fibreuse, stabilise le gazon et produit la traction nécessaire pour les footballeurs. Le troisième filament, le fil Synergy, également fibreux et particulièrement doux, permet de donner du volume et un aspect naturel au gazon. Ces trois types de filaments sont solides, résistants aux UV et, grâce aux pigments brevetés
CoolPlus, contribuent à réduire l’échauffement de la surface du gazon les jours de grande chaleur. 
[bookmark: _GoBack]Grâce à la coloration TriColour qui combine trois teintes vertes en un seul fil, le terrain de jeu semble frais et naturel. Friedemann Söll, Chief Product Officer Region EMEA de Polytan, voit un grand potentiel dans le produit présenté pour la première fois à l’occasion du FSB : « Avec le LigaTurf Motion CoolPlus, nous pouvons proposer aux clubs de football un gazon synthétique entièrement exempt de matériau de remplissage, facile à entretenir et offrant de bonnes qualités de jeu. »
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Au FSB 2019, Polytan a présenté le nouveau système de gazon synthétique LigaTurf Motion. Ce gazon pour football ne comporte pas de remplissage fait à partir de granules en caoutchouc, de liège ou de tout autre matériau de remplissage performant mais offre cependant de très bonnes qualités de jeu. 

Polytan GmbH :
Faire le meilleur revêtement au service des exploits sportifs, tel est l'idéal que poursuit Polytan depuis 1969. En gardant en permanence l'œil sur les dernières découvertes dans le champ de la médecine du sport, le spécialiste en revêtements pour sports d'extérieur n'a de cesse de perfectionner ses systèmes de revêtements synthétiques et de gazon synthétique. Aujourd'hui, les terrains en gazon synthétique ont non seulement des propriétés semblables à celles de l’herbe naturelle, mais ils offrent aussi d'excellentes qualités de jeu. La gamme des revêtements synthétiques de qualité supérieure va des revêtements amortissants et absorbeurs de chocs aux revêtements pour piste de vitesse, en passant par les terrains tout temps polyvalents. Outre le développement, la fabrication et la pose de ses propres revêtements sportifs, la gamme de services fournie par Polytan comprend aussi le marquage des lignes, les réparations, le nettoyage et l'entretien. Tous les produits répondent aux normes nationales et internationales actuellement en vigueur et sont dûment certifiés par les fédérations sportives internationales telles que la FIFA, le FIH, le World Rugby et l'IAAF.
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