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Poligras Paris GT zero de Polytan pour Paris 2024

Le premier gazon synthétique climatiquement neutre du monde pour la pratique du hockey 

Avec le Poligras Paris GT zero, Polytan présente le premier gazon synthétique neutre en carbone du monde destiné à la pratique du hockey sur gazon. Développé à l’occasion des Jeux olympiques de 2024 à Paris, ce gazon verra les meilleures équipes s’affronter. Poligras Paris GT zero a été fabriqué à 100 % de manière climatiquement neutre, sans devoir pour autant renoncer aux combinaison  de plusieurs facteurs : le processus de fabrication ainsi que l’utilisation de matières plastiques biosourcées issues de l’agriculture durable. 

Les Jeux olympiques représentent un événement stimulant sur le plan sportif, mais ils sont également l’occasion de présenter des avancées techniques. Avec le Poligras Paris GT zero, Polytan a développé un successeur encore amélioré du gazon de hockey Poligras Tokyo GT auquel toutes les nations du hockey ont recours. Poligras Paris GT zero contribue ainsi à atteindre les objectifs environnementaux que Paris s’est fixés et il établit également une nouvelle norme en matière de qualité du jeu et d’impact environnemental.

Dans le cadre de la fabrication des fibres du gazon, le polyéthylène fabriqué à partir de combustibles fossiles a été remplacé par du polyéthylène biosourcé. Le polyéthylène I'm Green™ est un bioplastique développé par la société Braskem, le plus grand producteur au monde de polyéthylène issu de plastique biosourcé, qui se base sur un sous-produit de la transformation de la canne à sucre brésilienne, et qui entre dans la conception des gazons de hockey neutre en carbone. Lors de l’élaboration du polyéthylène I'm Green™, le résultat du troisième broyage, qui n’est plus adapté à la fabrication de sucre, sert de matière première à la création du polyéthylène bio qui compose à 80 % le Poligras Paris GT zero, les deux premiers broyages étant consacrés à la production de sucre. Au total, près de 73 tonnes de CO2 sont économisées par rapport à un gazon synthétique conventionnel.

Une consommation d’eau réduite grâce à Turf Glide

Nous visons à ce que le Poligras Paris GT zero profite d’une durabilité maximale, c’est pourquoi le design du produit, que nous perfectionnons en permanence, joue un rôle majeur dans la limitation de la consommation d’eau. Les surfaces en gazon synthétique à l’occasion des Jeux olympiques de Tokyo nécessitaient déjà 39 % d’eau en moins par rapport aux revêtements de Rio quatre ans auparavant. Avec Poligras Paris GT zero, nous continuons dans ce sens en introduisant le Turf Glide, une nouvelle technologie brevetée. Elle permet de réduire le frottement de la surface et ainsi la consommation d’eau totale permettant ainsi de minimiser la résistance au frottement et le risque de blessure.

Un développement considérable dans le monde du hockey

Paul Kamphuis, Directeur international au sein de Sport Group pour le secteur du hockey et ainsi responsable de la mise en place des projets de hockey à l’échelle internationale, gère le projet Paris 2024 et nous offre un récapitulatif : « Nous avons développé des revêtements en gazon pour 8 tournois olympiques de hockey et nous avons toujours établi les normes. Poligras Tokio GT a connu un énorme succès puisqu’il a été installé plus de 50 fois, et il nous a prouvé que la discipline du hockey devient elle aussi plus écologique.  Poligras Paris GT zero poursuit cette ambition en franchissant une nouvelle étape. Il deviendra le revêtement sportif climatiquement neutre, pas seulement pour Paris, mais pour les clubs, les universités, les communautés de joueurs dans le monde entier. »

Polytan a installé le premier gazon de hockey Poligras Paris GT zero en octobre 2022 sur le terrain du club hambourgeois de renom Hamburger Polo Club e.V., dont l’équipe masculine de hockey sur gazon évolue en première ligue. À l’avenir, ce sont les professionnels de Bundesliga ainsi que les équipes de jeunes talents qui pourront jouer sur ce gazon.
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Avec le Poligras Paris GT zero, Polytan présente le premier gazon synthétique neutre en carbone du monde destiné à la pratique du hockey sur gazon. Le revêtement a été fabriqué à 100 % de manière climatiquement neutre, sans devoir pour autant renoncer aux caractéristiques de jeux.
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Polytan a installé le premier gazon de hockey Poligras Paris GT zero en octobre 2022 sur le terrain du club hambourgeois de renom Hamburger Polo Club e.V.
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Poligras Paris GT zero a été développé à l’occasion des Jeux olympiques de 2024 à Paris, et il verra s’affronter les meilleures équipes.
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À propos de Polytan :

Préparer la surface parfaite pour les succès sportifs. Voici l’ambition que poursuit Polytan depuis 1969 grâce à ses revêtements de sport synthétiques et à ses systèmes de gazon artificiel. Les thématiques de la durabilité et du respect de l’environnement ont également toujours été une priorité pour Polytan, qu’il s’agisse de l’utilisation de matières premières écologiques dans ses produits, des économies d’énergie dans ses processus de fabrication ou du recyclage des revêtements. Avec la devise « We make Sport. Greener. », Polytan améliore continuellement et efficacement l’avenir des surfaces sportives. La gamme Green Technology (GT) de Polytan est par exemple le résultat d’années de recherche, et représente une nouvelle génération de produits et de processus de pointe qui associent un savoir-faire hautement spécialisé aux avantages fonctionnels et écologiques des matières premières renouvelables et des technologies permettant d’économiser les ressources.

Le portefeuille de Polytan est conçu pour la pratique de sports tels que le football, le hockey, le rugby, le football américain, l’athlétisme, le tennis. Il convient aux installations multisports et comprend également des revêtements de protection contre les chutes. En plus du développement et de la fabrication constants au sein de l’entreprise ainsi que de l’installation des sols sportifs, Polytan s’occupe aussi de leur marquage, de leur réparation, de leur entretien, de leur maintenance et de leur reconditionnement. Polytan offre en outre le plus grand réseau d’installation de surfaces sportives en Europe, au Moyen-Orient, en Asie et dans la région Pacifique. Tous les produits sont conformes aux normes nationales et internationales en vigueur, et possèdent tous les certificats pertinents des fédérations sportives internationales telles que la FIFA, la FIH, le World Rugby et la World Athletics. 

Vous trouverez de plus amples informations sur la page Internet www.polytan.fr/ et https://wemakesport.polytan.com/. 





À propos de Sport Group :

Sport Group vend et installe dans le monde entier plus de terrains de sport en gazon synthétique, de pistes d’athlétisme et de terrain multifonctions que n’importe quelle autre entreprise. Sport Group se compose de 21 entreprises, dont Polytan et AstroTurf.

Sport Group, Polytan et AstroTurf s’engagent en faveur du développement durable du hockey. Nous sommes partenaires de la FIH (Fédération internationale de hockey), de la fédération asiatique de hockey ainsi que de nombreuses autres organisations de hockey à l’échelle internationale, notamment la Deutsche Hockey-Bund, Hockey South Australia, USA Field Hockey et Federació Catalana de Hockey (Espagne).

À propos de Poligras :

Poligras est la marque internationale de gazons pour la pratique du hockey de Sport Group. Poligras Paris GT zero est disponible partout dans le monde auprès des sociétés de Sport Group : Polytan dans la région EMEA et de l’Asie-Pacifique ainsi que AstroTurf aux États-Unis et en Amérique du Nord et du Sud.
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